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Τρίτο «διπλό» και 3η θέση 
ο ΠΑΣ (1-0 τη Λαμία)

Ο
ι... υψηλές πτήσεις του ΠΑΣ Γιάν-
νινα στο εφετινό πρωτάθλημα συ-
νεχίζονται! Η ομάδα του Ηρακλή 
Μεταξά νίκησε με 1-0 την (τυπι-

κά γηπεδούχο) Λαμία στο «Πανθεσσαλικό 
Στάδιο» στο πλαίσιο της 12ης αγωνιστικής, 
επέστρεψε στα «τρίποντα» (τρίτο εφετινό 
διπλό) κι αναρριχήθηκε στην 3η θέση της 
βαθμολογίας, ισόβαθμη του ΠΑΟΚ, αφή-
νοντας -προσώρας- εκτός της ζώνης των 
play offs τον Παναθηναϊκό, που ισοβαθμεί 
με τον Άρη στην 6η θέση! Ο Σάλιακας με 
καταπληκτικό σουτ στο 54’ χάρισε τη μεγά-
λη νίκη στους Γιαννιώτες που είχαν πολύ 
πιο «καθαρές» ευκαιρίες στο παιχνίδι.
Η ομάδα της Ηπείρου είχε την πρώτη επί-
σκεψή της στα καρέ του Γκαραβέλη στο 
τρίτο λεπτό, όταν ο Σάλιακας έκανε το γύ-
ρισμα από τα δεξιά, ωστόσο τόσο ο Σνάι-
ντερ όσο και ο Μορέιρα δεν μπόρεσαν να 
σπρώξουν την μπάλα προς την εστία, αν 
και κινήθηκαν προς την πορεία της.
Στο 24’ ένα μακρινό σουτ Καραχάλιου πέ-
ρασε λίγο άουτ, ενώ στο 31’ ο Σνάιντερ 
έκανε εξαιρετική ατομική ενέργεια και σουτ 
με το αριστερό, αναγκάζοντας τον Γκαρα-
βέλη σε μία καταπληκτική απόκρουση στο 
δεξί «παραθυράκι» του, διατηρώντας το 
«μηδέν» στην εστία του.
Ο ΠΑΣ συνέχισε να πιέζει την εστία της 
Λαμίας και στο 54’ ο Σάλιακας εκμεταλλεύ-
τηκε το γλίστρημα του Ρόμανιτς, «ζύγισε» 
το πόδι του και με ένα τρομερό σουτ από τα 
25 μέτρα (με ταχύτητα 93 χλμ/ώρα, όπως 
ανέφερε το συνδρομητικό κανάλι) έκανε το 
1-0 για τους φιλοξενούμενους.
Η ομάδα των Ιωαννίνων συνέχισε να ελέγ-
χει απόλυτα το ρυθμό του αγώνα, χωρίς 
να απειληθεί από τη Λαμία, παρά τις αλ-
λαγές του Μιχάλη Γρηγορίου και με σωστή 
διαχείριση έφτασε άνετα ως το τρίποντο, 
κάνοντας βαθμολογικό «άλμα» τεσσάρων 
θέσεων.
Διαιτητής: Αναστάσιος Παπαπέτρου 
(Αθηνών)
Κίτρινες: Τζανετόπουλος, Σαραμαντάς - 
Καραχάλιος
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΛΑΜΙΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Γκαραβέ-
λης, Προβυδάκης (79’ Σκόνδρας), Αντέ-
τζο, Τζανετόπουλος, Μαρτίνεθ (79’ Σα-
ραμαντάς), Γκέντσογλου, Μπεχαράνο, 
Νούνιες (60’ Ελευθεριάδης), Ταϊρόν (66’ 
Μανουσάκης), Ρόμανιτς, Τσούκαλος (60’ 
Αραμπούλι).
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Ηρακλής Μεταξάς): Λο-
ντίγκιν, Σάλιακας, Κάργας, Εραμούσπε, 
Πίρσμαν, Καραχάλιος, Ντομίνγκεθ, Μπρέ-
νερ (72’ Λώλης), Σνάιντερ, Μορέιρα, Πε-
ρέα (90’ Λιάσος).

Οι παίκτες και οι άνθρωποι του πάγκου του 
ΠΑΟΚ διαμαρτυρήθηκαν έντονα στον Λα-
ρισαίο ρέφερι, καθώς όπως φάνηκε από το 
ριπλέι ο Ντάρσιο είχε προλάβει να πλασά-
ρει τον Πασχαλάκη (η μπάλα έφευγε άουτ) 
και με την φόρα που είχε ο τελευταίος έπε-
σε στα πόδια του επιθετικού του Ιωνικού. 
Ο ΠΑΟΚ... δεν βγήκε στον αγωνιστικό 
χώρο στο β΄ μέρος, σε αντίθεση με τους 
παίκτες του Ιωνικού, που έκαναν ό,τι ήθε-
λαν. Ο Λένις στο 49΄ πλάσαρε υποδειγμα-
τικά τον Πασχαλάκη ανεβάζοντας το δείκτη 
του σκορ στο 3-1, ενώ μέσα στα επόμενα 4 
λεπτά, ο ίδιος παίκτης είχε σουτ στο δοκάρι 
και λίγο αργότερα επιχείρησε να «κρεμά-
σει» τον Έλληνα γκολκίπερ, αλλά ο τελευ-
ταίος έκανε σπουδαία επέμβαση.
Βλέποντας την ομάδα του να πελαγοδρο-
μεί, ο Λουτσέσκου έκανε αμέσως δύο αλ-
λαγές ρίχνοντας στο ματς τους Σβαμπ και 
Μουργκ αντί των «αόρατων» μέχρι το ση-
μείο εκείνο Εσίτι και Μπίσεσβαρ. Ο Ρου-
μάνος τεχνικός δικαιώθηκε αμέσως, καθώς 
από σέντρα του Σίντκλεϊ στο 60΄ ο Μουργκ 
με άπιαστη καρφωτή κεφαλιά μείωσε για 
τον ΠΑΟΚ σε 3-2, δίνοντας νέο ενδιαφέ-
ρον στην αναμέτρηση.
Στο 65΄ ο Σίντκλεϊ έχασε τεράστια ευκαιρία 
για να κάνει το 3-3, όταν πλάσαρε από πλά-
για μέσα από την περιοπχή στέλνοντας την 
μπάλα λίγο άουτ. Οι Θεσσαλονικείς είχαν 
«επιστρέψει» για τα καλά στο ματς και στο 
66΄ έχασαν άλλη μία μεγάλη ευκαιρία, με 
την κεφαλιά του Ελ Καντουρί να διώχνει 
σωτήρια ο Χουτεσιώτης σε κόρνερ. 
Νέα κλασική ευκαιρία έχασε ο ΠΑΟΚ στο 
79΄ με τον Σβαμπ να αστοχεί με κεφαλιά 
εντελώς αμαρκάριστος μετά το κόρνερ 
του Μουργκ. Τρία λεπτά μετά ο Πασχαλά-
κης είπε «όχι» στον Μύγα, στην τελευταία 
σπουδαία φάση του αγώνα.
Διαιτητής: Αθανάσιος Τζήλος (Λάρισας)
Κίτρινες: Βαλεριάνος, Κιάκος - Εσίτι, 
Σβαμπ
ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώ-
της, Μύγας, Ρομαό, Τσιγκρίνσκι, Σάντσεζ, 
Βαλεριάνος, Κάνιας (68΄ Ματσούκας), 
Ντάλσιο, Κιάκος (68΄ Γκοτσούλιας), Άο-
σμαν (77΄ Μάναλης), Λένις (88΄ Βαφέας)
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Πασχαλά-
κης, Λούκας Τέιλορ (72΄ Ντόουγκλας 
Αουγκούστο), Βαρέλα, Μιχαηλίδης (85΄ 
Άκπομ), Σίντκλεϊ, Εσίτι (54΄ Σβαμπ), 
Κούρτιτς, Α.Ζίφκοβιτς, Σφιντέρσκι, Ελ Κα-
ντουρί, Μπίσεσβαρ (55΄ Μουργκ)

Η 
πρώτη συνάντηση του Ιωνικού με 
τον ΠΑΟΚ μετά από περίπου 15 
χρόνια ανέδειξε θριαμβευτές τους 
Νικαιώτες με 3-2, αποτέλεσμα 

που ουσιαστικά θέτει την ομάδα του Ραζ-
βάν Λουτσέσκου εκτός τίτλου πάρα πολύ 
πρόωρα.
Τεράστια νίκη για το συγκρότημα του Δη-
μήτρη Σπανού, που ενώ βρέθηκε πίσω 
στο σκορ «απάντησε» με τρία γκολ κι όταν 
ο ΠΑΟΚ «ξύπνησε» οι γηπεδούχοι με μα-
ζική άμυνα και τον Χουτεσιώτη «παρών» 
εκεί που έπρεπε πανηγύρισαν την 2η εντός 
έδρας νίκη τους και πρώτη μετά τις 23/10 
και το 2-0 στο Περιστέρι (ακολούθησαν 
δύο ισοπαλίες και ισάριθμες ήττες).
Η τρίτη σερί ήττα του ΠΑΟΚ στο πρωτάθλη-
μα (προηγήθηκαν αυτές από τον Ατρόμητο 
και τον Άρη) αφήνει τους «ασπρόμαυρους» 
13 βαθμούς πίσω από τον Ολυμπιακό κι 
όπως γίνεται αντιληπτό μόνο με θαύμα θα 
θα μπορέσει να καλυφθεί αυτή η διαφορά. 
Ο ΠΑΟΚ ενώ μπήκε δυνατά στο ματς και 
προηγήθηκε γρήγορα στη συνέχεια και 
μέχρι το 3-1... απουσίαζε από το γήπεδο, 
ιδιαίτερα στα πρώτα 10 λεπτά της επανά-
ληψης. Μπροστά στο κρίσιμο ευρωπαϊκό 
ματς που έχει να δώσει την Πέμπτη η ομά-
δα της Θεσσαλονίκης δέχεται ένα ακόμη 
γερό «χαστούκι», που δεν αποκλείεται αυτή 
την φορά να επιφέρει εξελίξεις στο ποδο-
σφαιρικό τμήμα.
Στην πρώτη του οργανωμένη επιθετική 
προσπάθεια στο ματς ο ΠΑΟΚ άνοιξε το 
σκορ με την εξαιρετική κεφαλιά του Σφι-
ντέρσκι (τρίτο γκολ στο πρωτάθλημα), μετά 
τη σέντρα του Λούκας Τέιλορ.
Η χαρά των «ασπρόμαυρων» δεν κράτησε 
παρά μόνο δύο λεπτά, καθώς στο 20΄ ο Ιω-
νικός ισοφάρισε με δυνατό σουτ μέσα από 
τη μικρή περιοχή του πρώην παίκτη του 
«Δικεφάλου», Χοσέ Κάνιας, ο οποίος δεν 
πανηγύρισε το τέρμα που σημείωσε λόγω 
του... παρελθόντος του στην Τούμπα.
Οι γηπεδούχοι μετά το γκολ της ισοφά-
ρισης ανέβηκαν ψυχολογικά και στο 34΄ 
έφτασαν στην πλήρη ανατροπή του σκη-
νικού. Ο Πασχαλάκης στην έξοδο που 
επιχείρισε για να σταματήσει τον Λένις 
ανέτρεψε τον Κολομβιανό επιθετικό, ο 
διαιτητής Τζήλος έδειξε να συνεχιστεί το 
ματς, ωστόσο, ειδοποιήθηκε από το VAR 
να ξαναδεί την φάση. Αυτό συνέβη και 
υπέδειξε το πέναλτι, το οποίο μετέτρεψε 
σε γκολ ο Άοσμαν (2-1). 

Ο Λένις στο 
49΄ πλάσαρε 
υποδειγματικά 
τον Πασχαλά-
κη ανεβάζο-
ντας το δείκτη 
του σκορ στο 
3-1

Τίτλος «τέλος» για τον ΠΑΟΚ στη Νίκαια


